

3 Reclamat pentru fals intelectual
Atașatul de afaceri interne al României la Washington a scăpat de procurorii constănțeni

De la Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța, dosarul a ajuns la Parchetul Judecătorei Constanța, care și-a declinat competența de soluționare.



2 Dreapta și stânga, cu un an înainte de alegerile locale
12 partide fac jocurile pentru Primăria Constanța

Cu doar un an înaintea proximei alegeri locale, în Constanța se vorbește despre dorința identificării unui candidat unic al dreptei pentru mandatul de primar, în vreme ce, pentru prima dată, PSD amână desemnarea unui candidat.



Citiți astăzi suplimentul
ZIUA ÎN JUDEȚ !



ZIUA
de CONSTANȚA

JOI,
14 MAI 2015
preț: 1 leu



Primăria Constanța pune la bătaie peste 1.200.000 de lei pentru serviciul de salvamar 2



Ginerele fostului președinte al CJC și al PD
Un fost judecător din Constanța va „trânși” celebrul dosar UCM Reșița ... 3



Chef de chef printre anticorupți
Laura Codruța Kövesi, la ceas aniversar 3



Reșea de traficanți de droguri, destructurată
Descinderi DIICOT și BCCO la Constanța 3



CJC angajează nouă oameni în cadrul unui proiect derulat cu fonduri europene 2



Au început lucrările la blocul de șapte etaje

Fostul consul al Siriei la Constanța, Zeido Zeido, construiește în buricul târgului

De câteva zile, pe bulevardul Ferdinand nr. 45, chiar în stația Republica a RATC, se lucrează la foc continuu. Nu la infrastructura municipiului Constanța, ci la un bloc de apartamente. Zona a fost împrejmuită de un gard înalt, iar muncitorii lucrează, în prezent, la fundația viitorului imobil.

Potrivit panoului informativ, beneficiarul lucrărilor este Zeido Zeido, fostul consul al Siriei la Constanța. Pentru proiectul „Construcție nouă de locuit S+P+M+7 etaje+etaj tehnic - locuințe și spațiu comercial”, Primăria Constanța a eliberat, pe data de 27 ianuarie a acestui an, autorizația de construire nr. 161. Lucrările au început la 28 martie și urmează să fie finalizate pe data de 27 martie 2017. Zeido Zeido își propunea încă din 2006 să ridice un imobil în spatele stației RATC, vizavi de fostul Cinematograf Republica. În vecinătatea blocului se propune amenajarea a 16 locuri de parcare.



Pagina
4

Șefa promoției 2015 „Iulian Fota”, de la Universitatea „Andrei Șaguna”
Rodica Mitu, povestea unei luptătoare

Studentii de la Științele Comunicării și Științe Politice, specializarea Jurnalism, din cadrul Universității „Andrei Șaguna”, au absolvit, ieri, facultatea, printr-o ceremonie emoționantă. Absolvenții au fost cuprinși de sentimente de bucurie și de tristețe, în același timp, fericiți că termină facultatea, nostalgici după momentele plăcute petrecute alături de colegi și profesori.



Vasile Voiculescu - Nu te mira...

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

**Nu te mira că-mi prinzi privirea,
Păienjenită de durere,
Adesea cercetând ivirea
Și alte lumi, și altor ere.**

**Și-n van m-abate-n jos furtuna
Și strâns mă țin cătușe grele,
În mine lumea-și încearcă-ntr-una
Avântu-i veșnic către stele!**

**În toiul luptelor nebune,
Pe rana inimii ce moare
Nădejdea vremilor mai bune
Răsare pururi ca o floare.**

**Din mii de gânduri turburate
Un vis curat mi se încheagă,
Precum din spume sfărâmate
Ieșit-a Venera întregă!**

**Din tot ce mi-a-nflorit vreodată,
Ea singură purta-va roade,
Azi, când grădina-i scuturată
Și toată floarea stearpă-mi cade.**



Lumea poeziilor